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3. Bauabschnitt
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Schacht R 3.1
DOK = 47.10 (vorh.)
DOK = 47.21 (neu)
RSE = 46.07
RSA = 46.06

Schacht R 3.2
DOK = 47.07 (vorh.)
DOK = 47.07 (neu)
RSA = 46.10

Schacht R 4.4
DOK = 47.25 (vorh.)
DOK = 47.47 (neu)
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Lageplan

Ausbau der L 15
Uenglinger Straße

3. Bauabschnitt

10 / 2017

10 / 2017

10 / 2017

5670

Zeichenerkärung                              
Planung              Sonstiges                 Verwaltung                   Entwässerung                         

Bohrpunkt mit Nummer

BP1/ ...

2.5%
Querneigung mit Gefälle in %

Radweg mit Zufahrt und

Sicherheitsstreifen aus Betonpflaster

bit. Fahrbahn mit Achse

Tiefpunkt

S=2.566%
Gefälle-/Steigungsstrecke

Hochpunkt

Neigungsbrechpunkt
Achse : A3

mit Angabe von Gefälle und

und Halbmesser
L=84.507m

Steigung in %, Lage der
L=97.302m

S=2.566%

KM 0+155.493
H    = 2145.000
t = 56.140

Grad. : A3

Flurstücksgrenze

FlurgrenzeBankett, Grünfläche

3 % Neigung Fahrbahn/ Nebenanlagen

Anpassungsflächen

vorhanden                  geplant            

Sammelleitung Regenwasser

Straßenablauf 
R3

Regenwasserschacht

Anschlussleitung Regenwasser

Abbruch Treppen und 
Kaskaden

Schotterrasen

geplante Leuchte

geplanter Baum

Wurzelschutz

Leitpfosten

Gosse

Gosse
Sicherheitsstreifen aus Betonpflaster
Radweg aus Betonpflaster
Gehweg aus Betonpflaster

grundhafter Ausbau

Hocheinbau Restflächen

Schacht R 3.1
DOK = 47.10 (vorh.)
DOK = 47.21 (neu)
RSE = 46.07
RSA = 46.06

Schacht R 2.1
DOK = 49.14
RSE = 47.84
RSA = 46.94
Absturz 90 cm
Sohltiefe 2.20 m

Schachtdaten

Anordnung von durchgängigen,
konstruktiven Dehnungsfugen,
auch durch die anschließende 
Randeinfassung (nach Detailblatt
KKV 19 der DA-04/2015 der 
LSBB zu Kreisverkehre)

BP2/ ...

BP3/ ...

BP4/ ...

Gutachten von 2005

Gutachten von 2008

Gutachten von 2010

Gutachten von 2015

Kreisinnenring aus
Natursteinpflaster

Mulde mit Angabe
der Sohlhöhe

0.5%0.5%
Längsneigung Pendelrinne

S 52.10

Bezugssystem
Lage

Höhe

gem.

Vermessungsbüro  Pietsch
Öffentlich  bestellter  Vermessungsingenieur

LS 150

HN

02 / 02
07 / 17

Stendal - Uenglinger Str.
von Kreisel bis Gneisenaustr.

Lage- und Höhenplan
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